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第三章：因式分解 
3­1  利用提公因式因式分解 
(      )1.  如右圖，有甲、乙、丙、丁四種不相似的矩形，已知邊長均為正整數，其中有 2 個 

甲，1 個乙，2 個丙，1 個丁，今將這 6 個圖形，拼成一個大的矩形，則其兩鄰邊的 

邊長分別為多少？［90  基測 I  第 23 題］ 
(A) 2x＋1，x＋6  (B) 2x＋b，x＋1 (C) x＋2b，2x＋1 (D) x＋1，2x＋2b 

(      )2.  已知 3x 2 －x－10＝ （3x＋5） （x－2），請問下列哪一個敘述是正確的？ 
(A) 3x 2 －x－10 為 x－2 的倍式(B) x－2 為 3x 2 －x－10 的倍式［93  基測 II  第 15 題］ 
(C) 3x＋5 為 3x 2 －x－10 的倍式(D) 3x 2 －x－10 為 3x＋5 的因式 

(      )3.  已知（19x－31） （13x－17）－ （13x－17） （11x－23）可因式分解成（ax＋b） （8x＋c），其中 a、b、 
c 均為整數，則 a＋b＋c＝？ 
(A)－12  (B)－32  (C) 38  (D) 72  ［98  基測 I  第 18 題］ 

參考解答：  1.B  2.A  3.A  4.D  5.B 
6.C  7.C  8.B  9.A      10.A 
11.C


